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KIADÓ «IVATAL:
Belic*ep.úl 4 ttáa 

hova az előfizetési pén­
zek hirdetéseit és min 
den a ki adóhivatalt 
-ideldő közlemények 

küldendők.

N y i 1 l i ér« ben egy
sor közlésidije 50 fillér '

Hirdetések juta- ' 
nyos áron vétetnek 3

fel. I

Szarvas. 1901. május 5-én

TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP
MEGJELENIK HETENKlNT EGYSZER, VASÁRNAP. 

WSZAB TAS VÁKOS HIT ATAtOS EATJA <».

r ELŐFIZETÉSI ÁR 

k-gcsz évre 10 ktnoca 
Félévre ... 5 koiona

{Negyedévre 2 k. ŐO 1.1.

SZERKESZTŐSÉ«

Bclkzey-tit 4. szám 
hova a lap szellemi rész

illető lxöz.!eniények 
küldendők.

Kriiralsk ere 
adatnak vissza

Hivatalos közlemények.

20—901 —kpv. Szarvas közs. közp. választm

Hirdetmény.
Alóliroltak Szarvas nagyközség központi

választmányának a folyó évi április hó 15-én
tartott ülésében 20/901 kpv. szám alatt botolt
határozata értelmében ezennel közhírré tesszük,
hogy az 1902 ik évi országgyűlési képviselő
választók ideiglenes névjigyzéke a kihagyotiak
névjegyzékével együtt f. évi május h0 5 fői
május hó 25 ig Szarvas község tanács termében
lesz közszemlére kitéve s hogy e névjegyzék
ellen felszólalások május hó 5-től május hó
15 ig, észrevételek pedig május hó 16 tol 25-ig
fogadtatnak el alólirott központi választmányi 
elnök által. 1

A reggeli 8 órától déli 12 óráig közszemlére 
kiteli ideiglenes névjegyzék és felszólalások az 
J874. évi XXX. l.-cz. 43. §. értelmében d. u. 2 
órálól 6-ig mindenki állal lemáso hatók.

Kell Szarvason, 1901. évi április hó 16-án.
A központi választmány nevében:

liska János, melis János,
kpv. jegyző. kpv. elnök.

4160-901. ~—

Hivatalos hirdetmény.
A’ulirt községi elöljáróság közhírré teszi, 

hogy a nyilvános számadásra kötelezett vállalatok 
és egyletek (takarékpénztárak és szövet kezelek) 
1901. évi üzleti és ill. oszt. kereseti adóinak 
az adókivetö bizottság által leendő tárgyalására 
f. évi május hó 9-ik napja tűzetett ki, felhivat­
nak egyszersmind az érdekelt adózók, hogy ezen

a községháza tanácstermében délelőtt 9

órakor kezdődő tárgyaláson megjelenni szives 
kedjenek.

Szarvas. 1901 ánril. 30-án.
t

Az elöljáróság nevében :
gólián somx, melis János,

jegyző. bíró.

Egykor és most.
ív n is olyan régen voit, mikor még szerte 

az országban, ill is, olt is hallani leheléit egy- 
gazda szaval, mikor némi kis ünzé-sul felsóhaj- 
toll : .bárcsak lenne már egy kis háború, hadd 
emelkedne vele a buta, meg a zab ára.

Mert a magyar gazda enneke'őtte sokszor 
ért gabona drágaságot nemcsak az Európában 
kiütött Iláboi uk alkalmakor, hanem o vaukor is, 
mikor o-ak háborús hírek keringlek és puska­
por szaggal volt teli a levegő. Egy-egy háborús 
hírre szétn ti bent a gabonaügynökök egész raja 
az országban es mese-ó hirtelenséggel ürügeltvk 
ki a ía'usi gazdák magtárait. Ebből a nem is 
oly régen műit időből valók a/.ol: a gabona- 
kereskedői hőstettek, mikor egyik a másikat 
megelőzni akarván a jó piaczon, még a kiilön- 
vonat költségét se sajnálta bevásárló útjalöl Az 
a gazdi pedig, akinek ilyen mozgalmas, há­
ború» időb n teli volt a magtára, bizony nagyon 
jól járt vele.

Az idők azonb tn csak néhány év alatt is 
nagyot változtak. íme, most két óriási területen 
is folyik nagy háború, melyben százezrivel vesz 
részt a külömbözö neinzetiségbe'i európai kato­
naság vs utie/.ára ennek a gabon;• piaczon épen 

semmi nyoma a gabonaár javulásának. Pedig a 
mozgósított hadseregek ma sokkal löbhett fo­
gyasztanak, mint csak egy két évtized előtt is 
fogyasztottak. És ha a iiúLoiúk színterének 
nagy távoliig I toly án nem is az európai gahona- 
termő teruieleK a beszerzési forrásai e hadsere­

gek élelmezésének, - az kétségtelen, hogy a 
közelebb eső különleges gabonatermés készletei 
vannak lekötve ezen háborúkban résztvevő 
katonaság élelmezési czéljaira, — így tehát az 
európai termelés készletei iránt nagyobbnak 
kellene lenni a keresletnek, mint a milyen 
teny'eg van.

éz i'yen rendkívüli viszonyok, milyenek 
ATikában már egy éve fennállnak, Ázsiában 
pedig most vannak fejlődésben, a legélénkebben 
kitágítják meg, milyen nagy változáson 
mentek keresztül két évtized alatt a gabona- 
forg.vmi viszonyok. -

Ami magát a gabonát illeti, ennek értéke­
sítésében azok a teiü'elek járnak lege ől, ame­
lyeknél a f rga'om o-ősen szervezve van, vagyis 
amelyek a leggyorsabban és legolcsóbban képe­
sek a gabonát a világforgalmu piac/okra vetni. 
E tekintetben Észak-Amerika jár legelői, amely­
nek óiiasi közraktári hálózatában sok száz 
millió métermázsa búza áll készen, hogy minden 
pillanatban a világnak arra a pontjai a terelhes­
sék, ahol éppen nagyobb kereslet és ár javulás 
mutatkozik.

A legutóbbi éveiben a nagy német biroda­
lom. sőt Oroszország és Románia is nagy hm 
megkezdték kiépíteni a közraktári hálózatukat. 
A közraktárak egyenesen vasútra vagy hajóra 
öntik a búzái és rövid idő alatt rengeteg meny- 
n\ iáégeket képesek a világpiac-. bármelyik 
pnitjára indítani. Ilyen körű menyek kö/.ölt 
micsoda óriási fő.fordulásnak ki; Imié hcáüani a 
termelési és fogyasztási viszonyokbin, hogy a 

gabona árakban rendkívüli emelkedések, a sza­
bályossá lett nívótól p-'dig jelentékeny eltérések 
forduljanak elő. Erre bizony kevés az afrikai 
meg az ázsiai háború, mert talán tíz olyan 
mig>; út is el tudna látni a nyugati köz-

há'ózat a nélkül, hogy úgynevezett szok-

0 %

(gtlhős az ég . . .
Felhős az ég, nem láthatni a napot 
Árny borítja körűiéin a világot.
Sötét bánat kínozza a telkemet,
Eltitkolni, enyhíteni nem lehet.

Hasztalan, bárhogy’ akarom, hiába, 
Kérlelhetlen a magas ég villáma.
Ha az egyszer valahová levágott,
Nem igen hagy maga után virágot.

Ha áttöri a sugár a feliedet,
Szi vár vány-hid osztja ketté az eget ; 
Fényben úszik újra hegy, völgy $ a mező. 
Csak a szivem csendes, mint a temető.

Vígan dalol csicsereg a kis madár, 
Játszik vele a ragyogó napsugár,
Nem zavarja se bánat, se a világ,
Érte virul erdőn, mezőn a virág.

Csak az ember, csak ő a rab egyedül 
Életére ezer bú, baj nehezül.
Mikor magát hatalomnak képzeli, 
óncsinálta bilincseit viseli.

Azt hirdeti, hogy szabad az akarni 
Harczot ízen mindennek a nap alatt ;
Csak I- tettben marad hátra a szegény, 
Meri nem képes uralkodni a szivén.

iSuikaiiy Imréné.

Az uj házas.
Először i- In! ftlüM k j'drnlem. hogy o sorok nem 

Péterre, sem Púin* nein vonalkozn .k, csupán azokiól 
* fúr? >mg«»s ein Imrékről szól, a kik ezer ravaszsággal 
szél lépni akarjak Hymen rózsáié nc/.ái.

Az uj házasokról beszélek.
Menyvu-kók figyeljél« k ! !

• *»
Mikor a ii‘gi“ny öregedni ««a knp «szotlni kezd, vapy 

mikor hajiünj. - köz.; fehér fűmagéi vet a haladó idő, 
olhaláiozz*., hogy megliaz ixudik.

— Nagjs.el én azon t«m magái ; szeretem mint 
a t«ilemIle a h 111 vito.'ft-l t,« nem leiz az env»*m
belengi..m a Fel t te I« nmei be, a hol h-gfekeléhl. !

A hölgy ránéz az epedé ifjnra éa ekként -i! a 'ol : 
Muki, maga iwny knjwu. maga csalta, maga csapodár, 
maga nem fog engem mygbecsülni.

Erre Muki térdre omlik éa égfelé tartván három 
uiját, megesk iizik, hogy » inog l’.gja biciuihii «ina- v 
sigál, mint a szent földre indul.') Kereszt s vitéz a 
raamájáló! kapott amulettel.

— De maga lump, kártyás, kikapó és csapodár 
lesz ezután is.

Muki megfogadja, hogy u sohasem fog inni egye-

I bet. mint vizet éa még a káposztitevet is szeszes iial- 
n-k tekinti, az ördögnek harmiuezkét levelii bibliáját 
máglyán egcíi el, mint IIusz János«, a ki a leányokra 
iáiéin n ’-t, otthon fjg ill ni, remete lösz, a szerelem 
remetéje és tartja a gombolyagot az ő kis feleségének 
igaz hűséggel s ha az isten úgy akarja, rengeti a bob 
Csőt teljes odaadással.

Eire ónagysága megsimogatja a Muki homlokát 
es igy kiált föl : beszéljen a mamával.

* •*
A mama p-rszo húzódik, de a papa közbeszól ! 

add f>d I anyjuk, úgyis rnsr»d még itthon el«;g lány.
E-; Muki pár hot múlva. Iá iívzszemmel az ujján, 

e*;J ;g arany k «rikagyiinivcl joletiik meg a hiva­
talban

A czimhorák között hite fit*, a lapok közük az 
eljegyzési hitt és pár nap alatt mindenki tudja, hogy 
Muki, a derék Muki Tnegháia«o.loi'.

Az ásztvltársak összetörik a papucsvitéz sütős 
poharát, a székét kifelé ford.tják a kávél.áz -aruk- 
ászt dáliái éa a kasszaliitidér kitfö li öt a jelenlevők 
névsorából.

KIkövi tkoz'lc az esküvő rtip:a : a pap alaposan 
inogólili« a Makit és a menyasszonyát. BőszéI nokik a 
báziséit boldogságáról, örömeiről, a hitvesi hüségtö.

k.s Muki könnyezik a szép h-széal hallatára.
K -zd.»dii«-k a méz« s'ietck. Az uj párt nem látják 

az mezén. A k-pu kulcson rajta fekszik a menyecske 
és Muki boldog, mint egy tejbe fulladt légy.

M;|lik az iilö, tel ti« k a napok, Muki szerelne egv 
kis levegőhöz jutni, mái kiivLLcn uz utczára és s mda 
szemmel benéz a kávéházak ablakán, szive megdobban



ségárak következzenek be. Vagyis, olyan ará­
nyokat öltött ma már a gabona-forgalom 
berendezése, hogy a nagy mozgékonyságot, a 
nagy versenyt egy-egy háború a világp.aczon
alig képes ellensúlyozni.

De erősen megváltozott a hadseregek ellá­
tásának módja is az utolsó két évtizedben. A 
hadseregek ma béke idejéu is kevesebb nyers 
lisztet szükségeinek, mint ennek előtte. A kon­
zervgyárak rendes üzleti beszerzéseik körében 
képesek nagy tömegeit előállitani a liszt- es 
tészta konzerveknek ; gabona bevásárlásaik 
bosszab időre terjedő készletekkel és kötésekkel 
vannak intézve és legalább egy évre szabály­
szerű üzletük mindig biztosítva van.

Másrészt a hadseregek élelmezésében na­
gyobb teret nyertek a húskonzervek, a kenyér 
és liszt rovására. A takarmányprések nagy 
távolságokról szállíthatóvá telték a száraz ta­
karmányt. Mindezek a körülmények elejét veszik 
a hadseregek ellátásában előfordulható hirtelen 
zökkenéseknek, amelyeknek azután gyors és 
sürgős kereslettel, tehát terményárugrással 
kellene járni.

A búzatermő föld jövedelme és a háborúk 
intézői közt nincs már meg manapság az a közeli 
kapcsolat, a mi csak kis idővel ezelőtt is még 
megvolt. A békeidők gazdasági berendezései 
riem engednek könnyen a háborúk bomlasztó 
hatásának sem.

Ez kétségtelen tény ma már És ami álta­
lános emberi szempontból jó azt a gazda se 
mondhatja magára nézve csapásnak, mert hiszen 
az emberi müveit társadalom érdekközösségéből 
nem léphet ki és a gazda érdekkörét se meríti 
ki elvégre teljesen kizárólag a gabona áralakulása.

De annál erősebben domborodik ki az elő­
adottakból a körülmény, hogy az okos gazda 
mind ke ésbé számíthat rendkívüli körülményekre, 
amelyek a terményeit majd hirtelen és kivétele­
sen megdrágítsák és ennélfogva gazdasági szá­
mítását, termelését csak a normális viszonyokra 
s hozzá még inkább kevesebbre számítva, mint 
vérmes reményekkel kell berendeznie.

Ez ma a világ sorja, tehát ehhez is kell 
alkalmazkodni és okos ember igy is cselekszik.

Nehéz dolog ez ugyan ; időbe és áldozatokba 
kerül, mig egy ország egész mezőgazdasági 
termelése teljesen átidomul a változott viszonyok 
követelése szeiint, — de ezen mentül előbb 
túl kell esnünk.

És minél előbb esnek rajta túl gazdáink : 
annál üdvüsebb lesz ez rájuk nézve.

Választási mozgalmak a vármegyében.
Daczára. hogy a követválasztások csak az 

ősszel lesznek s igy van idő a korteskedésre 
elég ; a meglepetésektől félő választók, már az 
egész országban megkezdették a szervezkezést.
A mi vármegyénkben még a hangulat egészen 
csendes s nagyobb crőv-' csak a függetlenségi 
párt mozog; az egyes választó kerületekben 
felmerült kombinácziókról a következő értesíté­
seket kaptuk :

Gyulán : a függetlenségi párt már tartott 
csy értekezletet, de azon az elnök választásig 
sem tudtak haladni, — a partnak Kossuth 
elveket valló része ápril hó 28 án tartott érte­
kezletet, a hol jelölés is volt ; az eddigi hírek 
szerint Hentaller, m:g a párt másik része ra­
gaszkodik Bariba Miklós, az eddigi követ jelö­
léséhez. A választók egy része azonban napok 
óta más nevet emleget, ez dr. Nánásy Ödön, 
előkelő pesti ügyvéd, földbirtokos, ki a parla­
mentnek éveken át jeles tagja volt. A mint 
hírlik az országos függetlenségi párt is őt akarja,
A szabadelvű páti edd g még nem adott cicijeit 
magáról, de a közhangulatból Ítélve legszíveseb­
ben vennék dr. Lukács György vm. főispán 
jelölését, kinek igen nagy érdemei vannak Gyula 
város közügyei körül s úgyszólván egyedüli 
jelölt, a kivel biztos kilátással lehet az ellenzékkel 
szemben felvenni a barezot.

B Csabán . Zsilinszky Mihály a moslani 
képviselő egyedüli jelölt, a mi természetes, úgy 
az országos mint Csaba község közügyéi körül 
szerzett érdemei alapján.

Gyotnán : Barabás Bélának nem lesz • 
ellenjelö tje.

Orosházán : a függetlenségieket Veres József 
csoportositja maga körül ; a kormánypárton két 
jelöltet is emlegetnek egyforma erősséggel, 
dr. Szalay Józsefet és Thék Endrét, — hogy ki 
lesz a jelöli a kellő közül, az még ezután dől 
el, de mint hírlik. Thék nem szándékozik elfo­
gadni az esetleges jelölést.

Békésen: Dr. Igaz Bál ügyvéd, Vincze 
Ödön és Kecskeméti Ferenc/, akarják felvenni a 
harczot Meskó Lászlóval az eddigi képviselővel; 
mindhárom a függetlenségi pírthoz tartozik.

Szarvason : A lüggetfenségi és 48 as párt 
folyó hó 12én szervezkedő gyűlést tart, melyen 
valószínűleg a jelölt felelt is megállapodásra fog 
jutni. A szabadelvű párt még nem tartja elér­
kezettnek az időt a szerveszkedésre, bár itt is 
több Ízben tartatott bizalmas értekezlet. A 
pártoknak ez időszerinl hivatalos jelöltjük nincs, 
mindazon által több név van forgalomban 
jelöltként emlegetve, persze ez mind csak idő 
előtti koinbináczió.

Újdonságok.
— Osztály vizsgák. A helybeli fógymnásiumban 

t. hó 9-én kezdődnek s l8án végződnek a nyolezad 
osztálybeli tanulók osztályvizsgálatai, melyek nyilvAno- 
8ak. Azok, akik e vizsgálatokat sikeresen megállják, 
f. hó 20 án kezdik meg az írásbeli érettségieket, melyek 
öt napon át tartatnak.

— A békésvármegyei általános tanító egyesület.
Békés Csabán folyó 1901 ik évi május hó 7 én a polgári 
leányiskola nagytermében, felállásának 25-ik évfordulója 
alkalmából jubiláris közgyűlést tart melynek tárgy 
sorozata a következő : 1. Elnöki megnyitó beszéd. 2.
Jelentés sz elnök, az igazgatóbizotUág és a jiráskörök 
évi működéséről. Előadó : Uhrin Károly h. főjegyző. 3. 
Az egyesület 25 éves múltja. Előadó : Brósz János 
orosházi tanító. 4. A Fercncz József Tanítók Házának 
ismertetése, s annak kapcsán a Tanitók Házában 
egyesületünk által létesített szoba alap alapítólevelének 
bemutatása. Előadó : Fabriczy Pál tanító, ó. A könyv 
táros évi jelentése. 6. A pénztáros évi jelentése, — s 
azzal kapcsolatban * múlt évi számadás bemutatása és 
a jövő évi költségvetés megállapítása. 7. A pénztár 
és ügykezelés megvizsgálására kiküldött bizottságok 
jelentése és azok tárgyalása. 8. Indítványok. 9. Tiszt 
ujitás. Elnök, két alelnök, főjegyző, két jegyző, pénz 
táros, könyvtáros és tiz igazgató bizottsági tag választása. 
10. A közgyűlés bezárása. Déli 12 órakor közös étkezés.

— Országos tornaverseny. A pünkösdkor rende­
zendő országos tornaversenyen a helybeli fögymn. 
tanulói is résztvesxnek még pedig O I á b Miklós tor­
natanár folyamodása alapján kivételesen ŐO-an. A disz­
tornászok közül többen vannak, kiknek jelenléte a siker 
érdekében nagyon is kívánatos, de akinek a fentartás 
költségei nem állnak rendel kezesük re. Hogy ezek némi 
segélyben részesüljenek, értesülésünk szerint Oláh 
Miklós tornatanár néhány nappal az indulás előtt a 
fogyinn. udvarán csekély belépti dij mellett bemutatja 
az érdeklődő közönségnek a disztornász-csapat e gya­
korlatait, melyekkel a versenyben szerepelni fog. Előre 
fehivjuk erre a közönség figyelmét, hogy majdan a 
kitűzött időben minél teljesebb részvételével mozdítsa 
elő a jótíkonyctólt, s toniásztink remélhető sikerét. 
A tornászcsapatot a tornatanáron kívül Kutlik Endre és 
Udvardy Sándor, fogymn tanárok fogják a fővárosba 
a verseny alkalmából fölvezetni.

— Jótékonyczélú hagyományok. A napikban 
elhunyt Kolompár Györgyué szül. Mácsánszki Mária 
volt szarvasi lakostul, a szarvasi ág. hi tv. ev. egyház 
özvegy-árva-scgélyegyletnek 400 koronát, a szarvasi ág. 
ev. egyháznak 100 koronát, s a szarvasi katholikus 
egyháznak 100 koronát hagyományozott. Ezen önma­
gát dicsérő cselekedetről, küteleségünknek tartottuk e 
helyen is megemlékezni.

— Munkácsy Mihály emlékezete. A békés-csabai 
ünnep, melyen a Munkácsy inaséveinek emlékét meg­
örökítő emléktáblát leplezték le, május 2 án folyt le 
óriási résztvevő közönség jelenlétében. Az ünnepen a 
mester özvegye is ott volt Zsilinszky államtitkát 
és V á r a d y Antal kisóretébou. A vármegyét L u- 
k á c s György főispán és F áb r y Sándor alispán 
képviselték. A leleplezés előtt díszközgyűlés volt a 
városház* nagytermében, hol Korosy László jegyző. A
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mikor a korcsmából a régi asztaltársak fülébe huzza 
s szigány azt a régi nótát:

Hogy engem egy asszony
Komandórozgasson
Olyan nincs a sifonerban !

Szomorúan ballag haza.
— Mi bajod kis uram ? — kérdi a mosyccske.
— Semmi semmi csak a májam nyilamlik a sok

üléstől.
— Mustár papirost reá !
De a Muki mája uem állja a medeczinát. Lefekszik 

a pamlagra, rágyújt és búsul mint egy csalódott pelikán.
Pár hónap múlva már benyit a kávéliáz ajtaján 

és ravasz furtanggal igy szól : hó pinezór ! — Nem volt 
itt Gyömrödi Marczi ur ?

Persze hogy nem volt ott, de azért Muki leül a 
sarokban és rendel magának egy pikoló kapuczincri ' 
Ejnye, ejnye, hogy nem jön az a Gyömrödi Marczi. 
De jönnek helyette a régi jó barátok :

— Nini a Muki a kedves jó Muki ! Hát le ki­
szabadultál a kctrcczhul ?

Muki ravaszul mosolygóit.
— Gyere, ülj le, igyál 1
— Nem vagyok szomjas.
— Akkor ülj le velünk egy párti kaliberre.
— Nincs nálam pénz.
A világért rá nem tudták venni a gonoszságra ; 

de azért odaül kibiczkedni. a régi csataedzett vitézből 
hitvány csatlós lesz. Sebaj !

Az asszony nyugtalankodik. Már itt a vacsora 
ideje és Muki még nincs itthon. Vegre nyoici óra tele 
haza jön.

Hol voltál te kósza Gyurka ?
Erre a Muki kitalál valami ügyes hazugságot. 

Dolgozta a rcstaneziát, pusztított i az aktákat. Szidja a 
vármegyét, a mely megöli a tisztviselőt, mint a rósz 
gazda az igás lovát.

Az asszony is kifakad a vármegye ellen, de le- 
«•«illapul és vacsora közben oda nyújtja a kappan sar­
kantyúját kedves férjének, hogy gondoljanak valamit és 
törjék szét.

Muki, a szerencsés, neki tört a sarkantyú taréja.
Az asszony pedig gyanakodva rázza a fejét: Muki 

te hazudtál !
Do Muki ügyes, mint egy kígyó és kisiklik a 

gyanú hálójából.
Egy év múlva, midőn már kis Muki is van a ház­

nál, a figyelmes családfő csörgös babát visz haza az 
apróságnak és strucztollas kalapot ti manuiskáiiak.

Az asszony örül. Mivel háláljam meg ezt neked 
édes kis uram !

—- Mivel V Tudod mivel?
Na szólj, beszelj 1
— Adj nekem hetonklnt egy napi kimenőt.
A kis menyecske clszotuurodik, de végre bele­

egyezik — a kalap miatt . liánéin kiköti, hogy csak a 
kaszinóba szabad menni és legkésőbb kilenez órára 
otthon kell lenni.

Vgyis lesz 1 Muki pár hétig a kaszinóba kártyá­
zik, este rendes időben hazamegy, semmi baj nincsen, 
mert Muki cs»k xaláiierczett.

Egyezer azonban a lánczát széttépett tigris bele 
merült a nemző:' játékba és a fiirbim elveszti, a fél 
kar, gázsit.

— Megyek utánna! kiáll fel nagy lelkesedéssel 
és a másik felével harczol tovább.

Telik az idő ; kilenez, liz óra is elmúlik ; végre
éjfélkor p'üro vágódik Muki.

Most már se pénz, se vacsora, se becsül t, so
kapukulcs.

Barátaitól kér kölcsön néhány forintot és elmegy 
a korcsmába halestélyre.

A bal átkozott, ha másodszor a maga levében fii 
rösztik. Bort kivan a hitvány hüllő és a bánatos Muki is.

A czigány és Muki koczczinl, mint hajdan a végi 
jó világban.

Már a hajnal is derengeni kezd, mikor hazafelé 
indul. Czifrázza a lépést, mint egy ballctmestor : a kapu 
zárva. Végre is a kerítésen kell átugrani : nehezen 
megy, de mégis sikerült.

Ilallgatőzik a hálószoba ajtaján. A kis Muki sirt, 
acsarkodik odabenn ; ketten is csititják, a mama meg 
a nagymama.

Végre megszólal az egyik : csitt, hallgass te kor­
hely ; éppen olyan lump leszel, mint az apád.

Azután megszólal a nagymama : hadd el lányom 
édesapád is igy kezdte, mint a te férjed, de az első 
alkalommal szigorúan fogtam és nem mert többó kiug- 
rani a hámból.

Mikor ezt a beszédet hallja Muki, visszamászik a 
körítésen és másnap délben kerül haza, a mikor kegyet­
lenül szidja a vármegyét, hogy még éjjel is dolgoztatja 
a tisztviselőit

Do az asszony nem a vái megyét szidja már, 
hanem Mukit.
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leleplező ünnepen Zsilinszky Mihály mondott» 
ünnepi beszédet. Vázolt* Munkácsy küzdelmes óletét, 
t> vese ti megfutott pályályát, mely asztalos ittasságból 
;ml.út ki. ós rámutatva az emléktáblára, igy szólt :

— Ez az egyszerű emléktábla lessen a nagy 
tehetségek ébresztője, a bátort »Unok biztatója és a ha­
ladók lelkesítője.

Ezután a lepel lehocsátására megadja a jelt. A 
leleplezés aktusa után V á r a d y Antal szavalta el 
Muukácsyhoz irt ódáját és Zsíros András bitó átvette 
.*z emléktáblát a köziég gondozásába.

— Az "aradi ügyvédi kamara közhírré teszi 
bogy dr. M á z o r Elemér ügyvéd, Mezőberónyböl 
8-z.rvasra tette át székhelyét, hol dr. Salaez Oszkár 
irodái át vette át.

— Gondnokság alá helyezés. A gyulai kir. 
törvényszék közhírré teszi, hogy Tapolca* n y i 
Imre kir. aljárásbiró — volt szarvasi lakost, a 2011 '001 
P. számú jogerős Ítélettel el Betegség miatt, gondnokság
alá helyezte.

— Népünnepély. A szarvasi iparos ifjak önkópzíi 
köre 1901. évi május hó 27 én azaz pünkösd másod 
napján a szarvasi második zenekar közreműködése 
u ellett saját pénztára javára tánczmulatsággal, világ 
postával, confetti és aerpentin dobálással egybekötött 
népünnepélyt rendez az „Erzsébet liget’-hen. Kivonulás 
az egylet helyiségéből az ,Erzsébet liget“-he d. u. 2 
órakor koszorús lányok és fúvó zenekar kíséretében. 
Belépti dij a népünnepélyre d. u. 2 érától fi óráig 40 
fillér Az estélyi mulatságra secinólyjogy 1 korona 20 
fillér, család jegy 3 korona. Az egész ünnepélyre szóló 
személyjegy 1 korona GO fillér, családjegy 4 korona. 
Tár.czmulateág kezdete 6 Arakor. Népünnepélyre szóló 
jegyeket kéretik látható helyre feltüzni. Jegyeket a 
népünnepélyre Deutsch Ármin és Dantzky Sándor urak 
kereskedésében kaphatók. Folülfizotésck köszönettel 
fogadtatnak és hirlapilag nyugiáztatnak. Kedvezőtlen 
idő esetén a mulatság jövő vasárnap fog megtartatni. 
Az ünnepély programra ja : 1. Világposta. 2. Két órakor 
kivonulás. A szarvasi tűzoltó zenekar kísérete mellett. 
3. Két és fél órakor köcsögütés és dijbirkozás. 4. 
Zsákba futás és gombóczcvés 3 órakor. 5. Három és 
fel órakor nevető és siró verseny, fi. Kuglizó verseny. 
Elsüdij egy hordó sör, második dij f/0 pár virsli, 7. 
1‘óznamászás és polgári tánezverseny 4 Arakor. S. Négy 
és lél órakor futás franczia kosztümben és aludtu-jcvés. 
9. Ot órakor szatnárlufás. Konfetti dobálás. Egész nap 
kar kadobás. Este 9 órakor tűzijáték s léghijózás. Az 
ünneplő közönség üdvözletének elküldése az öli izába 
a külön o ezélra dresszirozott postagal.imbok ált il.

— Szerelem halottja. Kántor Sándor 20 éves 
földtnives ifjú, — mint liátragyotl levelében irta — mód 
nélkül szerelmes volt Mo’nár Jolán ugyancsak öesödi 
Imjadonba. A leány viszonozta is szerűimét,s mcgigCrto 
a szerelmes itjmiak, hogy megvárja azt »z időt, inig a 
legényke a katona soron kérész ül megy A f. év tava­
szán a csinos Jolánra szemet vetett egy másik öesödi 
legény, ki már a katonai kötelezettségének is eleget b V. 
Szent .lyörgy napi bál alkalmával észrevette Kántor 
Sándor, hogy szive vá'asztotija hűtlen lett hozzá, s 
figyelméro sem méltatja őt, s tinezha is vsak kényszc- 
riis gböl ment vole, mi annyira elkesi Hielte Kántor 
Sándort, hogy a múlt hó 29-éti reggel egy 6 lóvciii 
forgópisztolylyal kezében felkereste a hűtlenné lett 
Jolánt, s miután esdeklő szavaira a leány nem is vála- 
szoll, a leányra kétszer lőtt reá, s azt súlyosan meg 
schcsitette, majd önmaga ellen fordította a fegyvert, 
>zíven lövő önmagái, a leány szemei előtt roskadt össze 
a vértől habzó ajakkal rebegte „érted h «luk meg Jolán* 
s megszűnt élni. Temetése a múlt hó 30-án délután 
ment végbe óriási részvét mellett, temetésén majd az 
egész falu leányai o'l voltak. Molnár Jolán a kapott 
löschet" következtében — az egyik golyó a tűdön is 
áthatolt — halállal vivődik.

— Beköldetett. Szarvas községében van egy 
„Görbe“ nevezetű utcza. Eddig soha sem szolgált rá a 
görbe névre; legújabban azonban egészen ráülik a 
görbe név. A ki * föútczáról ide téved hát azt gondol ja, 
hogy nincs is Szarvason. A „Görbe utcza“ pallói I. i. 
a melyek meg vaunak, minden képzelhető görbe vona­
lokban, legszebb köl'üi rendet! lenségbon lek szenek, 
figyelmeztetve az arra járókat az esetleges balesetekre. 
S bizony, aki csak teheti ki is kerüli ez ulczál. Do mit 
tegyenek azok * szegény polgárok, a kiket a végzet 
azzal boldogít, hogy arra járjanak — do csak azért, 
mert olt laknak. A szenvedő polgárok nevében kérünk 
a Görbe utcza részére egyenes pallót. Egy Görbe 
u t c z a i lakos.

— Tanfelügyelői látogatás. Rezei Silvias, 
Békés vármegye tanfelügyelője, f. hó 3 áii érkezett 
városunkba, hogy a községi óvodákat és iskolákat 
szokott ügybuzgalmával végig látogassa.

— Iparostanoncz • k iáll it á s. A helybeli ipartest Il­
iét kebelében egy bizottság al.iknlt meg azon őzéiből, 
hogy pünkösd napján a helybeli ij>aiost.«nonctok mun­
káiból kiállítást rendezzen. Nem új dolog ez községünk- 
len sum. mert néhány év előtt már volt itt hasonló

kiállítás még pedig oly szép eredmény nyel, mely úgy 
a rendezők, mint résztvevő tanonexok buzgalmát dicsé­
retesen bizonyította és jutalmazta. Hogy a mostani 
kiállítás ne maradjon mögötte, az előbbinek, sőt ahhoz 
képest határozottan haladást mutasson, ahhoz mm elég 
a kiküldött bizottság igyekezete, hanem okvetlenül 
szükséges az, hogy a mesterek karolják fel lelkesedéssel 
az ügyet, s buzdítsák, támogassák lanonczaikat. A 
l.monczokat nemcsak az erkölcsi siker fogia jutalmazni, 
hanem azon dijak is, melyeket a nyertesek részére úgy 
az ipariskola, mint az ipái testület ki tog tűzni.

— Emlék-kép. A sí írvasi főiskola 8 ik Aszályá­
nak növendékei előlijei példáját követve, Fuitlg 
Alajos osztály tanárukkal vg>ű:t. Békés Gy. gyulai 
fényképésszel levétették magukat. Ez emlék kép — mely 
úgy a közszeretetnek örvendő osztály tanárnak, mint 
minden egyes a képen feltüntetett növendéknek kedves 
emléktárgyát fogja képezni — napúk óta a Deutsh-féle 
üzlet kirakatában van közszemlére elhelyezve s álla Iá 
nos feltűnést keilt remek kiállításával, s méltán, mert 
úgy az egyes képek szép kivitele, mint az ügyes s 
ízléses csoportosítása nemcsak a legkövetolöbb bírálók 
Ízlését nyerte meg, de nagyon dicséri a képet készítő 
Békés Gy udvari fényképész ügyességét is. Mint érte­
sültünk Békés Gy. udvari fényképész a napokban pár 
hétro Szarvasra is átfog jönni azon őzéiből, hogy a n így 
közönség rendelk-'zéséro álljon, s hisszük, hogy a kő* 
ziinség teljesen meglősz elegoJvo a.s általa készítendő 
többi fényképpel is.

— Két uj lap Gyulán. A zsurnalisztika hatalmas 
6-llcndülésiiek indult Gyulán nevezetesen a mnlt bét 
folyamán két újság jelent meg Gyulán : .Bek és megye“ 
e „Bókéavármegye* cziin alatt. Az első a Corvina 
kiadása s hetenkint kétszer : szerdán és vasárnapon 
jelenik inog, felelős szerkesztője dr. Herényi" Ármin 
ügyvéd, föinunkaiársa 8zentmiklósi József, utóbbi a 
fővárosi hírlapírói gárda rokonszenves if|ú tagja ; a Up 
polikai a mint ilyen az országos 48-as és függetlenségi 
(Kossuth) párt elveit propagálja. — A másik lap dr. 
Bodoky Zoltán felhős szerkesztő s dr. Frankó László 
lársszerkosztő kiadásában s Dobay János nyomásával 
jelenik meg minden szombaton.

— Általánosan elismerik úgy nálunk, mint leül 
földön, hogy a Maullmor lélo gazdasági és kerti magvak 
gyakran háromszor akkora termést adnak, mint sok 
másféle magvak. Különösen impregnált csillag 
jegyű répamagjai ritkítják párjukat és össze nem 
tévesztendők más utánzóit hasonló védjegyű, do nem 
impregnált répamagokkal. A Maullmor féle magok 
tehát loliilmulbaiailanok s gazdáink csak helyesen 
cselekszenek, ha magszükségletüket mindig Mauthncr 
féle magokkal fedezik.

— Hűvös május. Fdbnak. a* időjósnak, utóvégre 
is igaza kezd lenni : a z idei tavasz hűvös, 
sőt a május eddigi napjai bátran beválnak „ködös, 
borongós őszi napnak“ is. Nagy haj ez a poétákra is, 
mert kénytelenek szégyenkezve rejteni fiókjukba az 
olyan tavaszi költeményeket, melyekben például ilyen 
sorok szerepelnek : „Napsugáron tarka pil­
lék r i n g a n a k, Még a pajzán s r. e 1 1 ó c s- 
k é k is vigabbak*

KÖZ6ft Z D AS A G

A triesti általános biztosító társaság A-e-ieu-a 
zinni GeiioraL) f. é. április lei l-ón tar u'i 6o-k hoz 
gyűlés"n teijeszteiti-k be »z 1900. évi mArlogek. A? 
elintünk fekvő jelentési/öl lát uk, hogy az I9<S>. d-- 
czvmbi-r 31- ni érvényben volt élcthiztnsitá'i töke 
összegek 52Ö.894 82 » kunná ‘\s ÍH) till rt t -tt- k ki < s 
az év tol várnán heveit dijak 22,68H.43( korona 19 
ti hírre rúgtak. Az életbiztosítási osztály dijtartaléka 
10.3G0.434 korona 80 lillém-l 134,500.736 uorun* 39 
tillém* emelkedett.

A tfizblztositási ágban a dijbev.'td 1 LJőy.SOO. 
fi,82 korona biato ila-i összeg után 18 G41.775 korona 
65 fiiér volt, miből 7,923.074 korona 12 filhír viszoir- 
biztosiiáara fordittalott úgy, hogy a tisztadij hevét el 
10,718.701 korona 53 fillérre rúgott, mely összegből 
fi.974.287 korona mint díjtartalék minden ti b rúd 
in- nt- ii jövő évre vitetett át ; a dij jutalék tehát a tiszt* 
díjl»evétel U5e/e-át teszi ki. A jövő évikben esedékessé 
való dijkütulezvények összege 77,309.462 korona 97 
fillér.

A szállítmány biztosítási ágban a dijbnvét-l kitett 
fi,411 667 korona 25 fillért, mely a viszontbiztosítások 
levői -sä után 3,303.342 korona 99 fiU'rre rúgott. Tiszta 
dijak és kártartalék étimén 2,726.677 kon.na 64 fi h r
lielyeiieteit tartalékba.

Károkért a társaság 1900 bau 26,931.463 korona 
16 fillért folyósított. Elihe* hozzáadva *z előbbi évek­
beli teljesített kárfizetéseket a társaság alapítása óta 
károk fejében 688,595.391 korona és 06 fiilcrnyi igen 
tekintélyes Összeget tizeiét* ki Ebből a kártérítési 
összegből hazánkra 128.644.015.26 korona esik, mely 
összeget a társaság 186.920 káresel ben fizette ki.

A nyereség tartalékok közül, melyek összesen
13.754.975 komim 35 tűiéire rúgnak, különösen ki- 
emelendők : az alapszabály sz. rinti nyereségtartalék, 
mely 5.250.000 koronát tesz ki. az értékpapírok ár­
folyam Ingadozására alakított tartalék, mely a 2,920.985 
korona 12 fillér külön tartalék, úgyszintén a* évi 
nyereségből kihasított 458.639 korona (tű fillérrel,
8.344.975 korona 35 fillérre emeltetett fel ; továbbá 
felemlítendő még a 160 000 koronára rugó kétes köve

telesek tartaléka. 1 zokon kívül fennáll még egy 
í>6(Uksi koronát kitevő külön alap, molynok az *
rendeltetése, hogy az életbiztosítási o.-ztályhan a kamst

A társaság essz- - turtxiékjai és al t| inéi yok
első rangú éltékek len vannalk elhelyeziro. a 7. tdi i
átutalások folytán 162 ■ ÍS.31S korona 18 tűiériól
17 3,458.451 k róna ti’f fillérre emelkedtek, intiwk
köveik« zuképen v uurta eib • vet:vr> :
1. Ingatlanok és j(«|Izálog köv. 30,741.13/ kor. <12 fin.
O Élotbizt. k««tv. ad.>tt kölcsönök 16,283.180 M 30
3. !.«‘létem, érték)«. ad«)tt k«"«ies. 2378.490 50
4. É tékpapirek - — — — 1 10,354.705 67
5. Táréra váltók — ---- ---- 1.155.170 32
6. A rébzvénv'sek hitt. adóslevelei 7,350.000 u —
7. Bankoknál levő rendelkezésre

álló követelések, készpénz, és
az intézet köv., a hitelezők
követeicsetuea íe vonásával 5.195.767 79 n

összesen 1 73.4o8.45i kor. 60 fill.

A mint a 
liluzásH f.

Ezen ért ..» i i; ívilUó korona magyar értékekre
esik.

’•>' >i‘.ccbö| látjuk, dr. Laudt Vitális ur elii t- 
meg .t vet '-titkár n.dyotte.s állása 

I i zati Gioberti úrral lőhetett lex
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tjes- d község Volt úrbéresei részére kiosztott a 
egyéne tik felosztott .. ;;<•! illetőség s a fid osztásba 
bevont iv-> ácslapouyagi 's takáesrugi ingu« umk« * 
nézve, ni vekre az 1886. XXIX., 1*39. XXXVIH., és 
1891 X V •. törvényei.! Lkok a tényleges I,Ttoké» 
tulajdoni :1 ,ak bejegyzéséi rendelik, az I8.*2. XXIX. 
t. ctikk' 11 zabályozotleljárá-foganatosításaelr nd--Italéit.

K. ■ ■*«' bői a lielvs.-iui t!járás Öcsöd községben 
1901. éli május hó 28 áu fog kezdődni

Az «íjára* nz ingatlanok telek könyv ezé.-íré vo- 
imtk"ZÓIag azon sorrendben fog eszközöltetni, melyet 
() >öd kézség elkülönített legelőjének ktusziá-i fii Id 
f my ve feltüntet s inelyin k eredetije alulírott bíróságnál, 
másolat.I jiedi - Öcsöd község «löljáróságáiiá! van. Az 
ingatlanok fekvését'«' vonatkozólag a bíróságnál lévő 
eredeti s < >csüd község elöljáróságánál biu-le» másolat­
ban lévő tól'k-íp vétetik alapul.

A fulosztásba bevont kovácsi «p.uyagi «’s likiev.iigi 
kenderföldekro bekebelezett terhekre nézve az ingatlan 
tulajdonjogának megállapítást után, .n'i.-in a tel. k- 
kiinyvi bejegyzés eszköz! -se előtt — az eljárás folyama 
alatt •— fug a kellő intézkedés megtételei.

Ennélfogva ft limaiunk :
1 . mindazok, * kik a tv.luszt-iti iog-iö illetőség s 

II kováes'.tj onyagi és takácszugi ingáit iii'ikr.i n 'zve 
ck -*tl.-i!*'»it (iőferjnsztést kívánnak tenni, l.n :y •* lelek-
r.óuyvi ii.ttóság k;kiildóuje előtt a ki« űzött határa apón 
kezd -ja vljii ás folyatna alatt jelenj«*ii«-«t meg s el-itvr- 
j"6Ztési'iki t igazoló ok irat tik .t mutassák fi;

2., mindazok, a kik valamely ingád úthoz tulaj* 
donjogot tartanak, de telekkönyvi bekebehizésro alk ilinas 
okirataik niticsenck, hogy az átirá-r* az 1*886. XXIX- 
t.-ez 15-18, és az 1889. XXXVIII t.-ez. r. 6. 7. és 
9 §.,i értelmében szükséges adatuk *t niegsz.'iezni 
iparkodjanak és azokkal igény.tiki'l a kikiiblötl előtt 
igazolják, a' agy oda hassunk, hogy az á ruház«"1 b'Iek- 
könyvi tulaiduuos az átruházás I -tr«j illet a kiküabitt 
ebit szóval Isinél j,- el és a tulajd .ll,og bekebeb-Z Síire 
engedélyét nyilvánítsi, mert küíftmhen jogaikat rz«>naz 
utón nem érvéiiy.'sitheiik é= a bély«*g és ilb-ickeicnge- 
dési kedvezménytől is eh sítek.

Kir. .Járásbíróság mint telekkönyvi hat'ság 
Szarvason. 1901. évi április lié 15 én.

Mészáros Gusztáv, ki«* járásbiró.

Alkalmi vétel.
Matt kemény fa bútor 1 teljes eliédl öi és háló 

szobai berendezés feleáron eladó.
€zim:

N a g ) g ö z in a I o m t) C 8 fl D
Teljes tisztelettel :

PoHák Mór,
göznia’.nios.

3C* A legirlelesebb és legolcsóbb ásványvíz- *9C

X

Több száz kiváló orvos alfa! «ajánlva.
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1 i klat«rlt*sl alapok éthasatala • aril
I. Ilijturtalék ilevonva a vl 
2 lökésiieti nvereaégtarlalék 
(. Értékpapírok árfolyam tartaléka . 
I Kttes kovelel*sek tartaléka

l lárflielétek . 'SeMrtve a karftlv'irll t itxtg.krf) :
16-.hV.Ottilie, levonva a rt*viaf>»zlrsilo!t rét -ét 

I. - r. itrriryblslosll.'-i. lerotiva a rns-iethmusit*k 
rétiéi

II. teleti klaiieek (levonva a vitmnthirt. té.-it-r.ényril):
1. Szcwetési kéltségek (a folyó szinaíissal telje 

n írdestrtett)
2. Jutalékok
S. V.llrn igaigalisl költségek . , «

IL Kné kirak tartaléka a
biztosítok resset)

1. Tiiibistositá* .
2. Ssalliiminrbistoaltás

I7W
11» -*ö 
10*4 Me. Adok és

l. leírások kétes követelésekre 
X könyvesért i.-fr.l ram veszteség értékpapírokban 
1. Arfolvamveszt. pénznemek és külföldi váltókban 
él Járulék kamat és átutalások a hivatalnokok állá 

lie pénztárába

IV741 
tei I i 
sík*

M re
IT. Tartalék Agg« károkra

I. Tüzblstoaitií, levonva a vtasontblstoeitók részét 
X SaiUrtiainyblstositis. levonva a visaontb. réasét

V. A Maiamért elegek illése e számadási év végéé :
L Díjtartalék :

•) Tüsbiztoaitia levonva a vissontbiit réasét 
4) Ssauiunáaytxtt. lse. a viasvutbiztoslt. részit

X Tőké.*« nyeeeeegtartalék......................................
X As érték pap. árfolyam ingadozásinak tartaléka
4. Kétes követelések tartaléka......................................

VL Est keleti ayeeeeeg .......................................
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DL MJterét el (levonva a törléseket) :
I. Tűsbistoaitas......................................Kar. IMtt.flfrM

le: vissonthiztositia . . . „ flMUHI
X Sséllitménybiztoaitéa . . Kar. lüTtlKI

la: viaaontbiátusitia . . . „ I.10a.»2f8g

IV. * tikehefektetéeek kozaééka:
1. Kölcsön- és lessen. .Iáéi kamatok, valamint tiltilIrtM 

setéknél ós takarékpénsUraknil levő betétek kamatai
2. Jelzálogkölcsönük kamatai
8. Értékpapírok kamatai .
é. Ingatlanok unta liozadtka

V. Igyák tevét elek :
I. Kötveue illetékek:

•1 TOxbistositás . .
h Ssáliiunáii) Mztositás

X Mis kezelési bevételek .....
S. Értékpapirok úton íolyósitoM árfolyamnyereség

Nyereség- és veaztost-g-nzámle «
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;cseu törlesztve*

L Wméék— M<fMdéMk ée járafte*«»* «Ml^r :
1. Halalr«ftre «u4o és »<f»M bixlcMtáfcok. levon»* 
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& Elél6m esetére *solő hnioeiusofc, let onts a vi- 
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1. Szervezési kvlt#cgck I (a tolva m :Uaii te.- 
9. Szerzési kolteégck | 
ft. Folyó Kezelem költségek 
4. B h.ijtAsi jutalékok
ft. Orvosi »vlt»é fék.........................................................
1 Ad«ik és iliclékaa .......

VL létráért áe egyék kiadások :
X Leírások íétee követelésekre ée ingatlan»
* Értékpapír,*on való könyvese» ári Ír. veszteség 
1 Ä-foive-,reelle ség páozneiu ás kuli. rá tökneu

VI. Ili* ' » I. á la la téka ■
I. . sióié és vegy. bírt lev. a rias-n-b. részrt
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1 Mredékbuéositoer*...............................................

VB. i MeterItáei alapok atléta a esámaéa«I ee régéé :
I. U permiek

•) llrlileá. esőid ée vegy. bist.
lev. 1 vissKiitbist restéi Kor. IIS 1 7S7 '■ 
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3. Külön tartalék a kamatláb 

lásának k egyenlítésért
4. Jókésiteti nye:eség tartalék.......................................
6. Kriekpap mii árfolyam tan. ás kiegészítő tartalék
o. Kete- kO-etcl.se» tartaléka . . .
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A szarvasi ügynökség: BOBITSEK SÁNDOR, B0RSITS MASA.

62— 1901.végrh. az.
Árverési hirdetmény

Alulirt kiküldött 
bir. végrehajtó ezen­
nel közhírré teszi, 
hogy a szarvasi 
kir. járásbirósági.ak 
1899 évi V. 410/7 
sz. végzése folytán 
Dr. Haviár Gyula 
ügyvéd által képvi­
selt öcsödi takarék 
pénztár felperes ré­
szére Budai András 
és Kis Mária alperes 
ellen hátr. 8.31 kor. 
12 fii. költség s jár. 
erejéig elrendelt ki 
elégitéti végrehajtás 
folytán alperestől 
lefoglalt és 3110 
koronára becsült in­
góságokra a szarvasi 
kir. járásbíróság V. 
410/9 sz. végzésével 
a további eljárás el 
rendelletvén, annak 
az alap és felül 
foglal talók követe
lése erejéig is, 
amennyiben azok 
kielégítési jogot nyer 
rtek \ olnn az öcsödi 
járamlókon levő 
tanyán leendő meg 
tartása határidőül 
1901. évi mAJue 
hó lO. napján dél 
rllil 9. órája 
kitűztük, a mikor 

biróilag lefoglalt 
lovak, kordék, búza 
árpa s egyéb ingó­
ságok a legtöbbet 
ígérőnek készpénz 
fizetés mellett, szűk 
ségesetén becsáron 
alul is el fognak 
adatni.

Felhivatnak min 
dazok, kik az elár­
verezendő ingóságok 
vételárából a végre 
hajtató követelését 
megelőző kielégitte 
léshez jogot tarta­
nak, amennyiben 
részükre a foglalás 
korábban eszközöl­
tetett volna és ez a 
végrehajtási jegyző 
könyvből ki nem 
tűnik, hogy elsőbb 
ségi jelentéseiket 
az árverés meg 
kezdéséig alulirt 
kiküldöttnél írásban 
beadni, vagy pedig 
szóval bejelenteni ei 
ne mulasszák.

Kelt Szarvadon, 
1901 évi április hó 
25 napján.
MAGYAR MIHÁLY, 
kir. bírósági végre 

hajtó.

S

CSERNÁK ISTVÁN

ÉPÜLET ÉS MÜLAKAT0S
sodrony ágybetét és vasbutor műhelye Szarvasonv. . . Gróf Csáky Albin utcza 144. h. sz.

... . feszit minden e szakmába vágó munkát u. m Épület vasaIáso- 
JjJ* takarektüzhelyeket, kovácsolt vasrácsokat sodronyágybetéteket vas 
bútorokat villamos csengő felszereléseket pontos és szakszerű kivételbe.
sokaír esz munkak kaphatók "agy választékban, valamint javitá 
50Kg)°rsan es pontosan a legjutányosabban elfogadtatnak.
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Vas agyak

Nyomatott Dantzky Sándor könyvnyomdájában Szarvason 1901. 7

HIRDETÉS.
Több évi budapesti orvosi gyakorlat után 

Szarvasra, szülő városomba vissza tértem és itt 
az orvosi gyakorlatot tovább fogom folytatni. 

Szarvas, 1901. május 4-én.

Dr. Pálfy Ignácz, orvos.
Lakásom: Kossuth utcza Brengartner féle házban. 

Rendel: délelőtt és délután.
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